
LEISTUNGSSTARK. FLEXIBEL. ERFAHREN.

www.mw-baustahl.de



AUF UNS KÖNNEN SIE BAUEN

Im Rhein-Main-Gebiet und Rheinland-Pfalz hat sich MW Baustahl als kompetenter und fle-

xibler Partner der Baubranche einen Namen gemacht. Wir bieten unseren Kunden ein breit 

gefächertes, hochwertiges Leistungsspektrum. Von der präzisen Bearbeitung von Stahl mit 

minimalsten Toleranzen über maßgeschneiderte Anarbeitungen bis hin zur pünktlichen Lie-

ferung inklusive Materialmanagement erhalten Sie von uns Komplettlösungen aus einem 

Guss. Das spart Zeit und Geld und garantiert optimale Prozesse. 

Die Anforderungen an den modernen Stahlhandel werden immer umfangreicher und kom-

plexer. Diesen Herausforderungen stellen wir uns gern mit innovativen, kundenorientierten 

Leistungen. Wir wollen unsere Kunden nicht nur überzeugen, sondern durch die Qualität 

unserer Produkte, unsere vielseitigen Dienstleistungen und unseren maßgeschneiderten 

Service begeistern.

Eine tragende Säule unserer Unternehmensphilosophie ist die partnerschaftliche Zusam-

menarbeit von Kunden, Lieferanten und Mitarbeitern. Wir setzen auf flache Hierarchien mit 

kurzen Entscheidungswegen, auf Transparenz von der Angebotserstellung bis zur Rech-

nung und auf Fairplay in allen Belangen. 

Gerade in der Baubranche spielt der Zeitfaktor eine zentrale Rolle. Bei MW Baustahl haben 

Sie die Sicherheit, schnell und unkompliziert an Ihr Ziel zu gelangen, denn Sie finden Ihre 

persönlichen Ansprechpartner immer direkt am Ort des Geschehens in unserer Lager- und 

Produktionshalle. Das erleichtert Ihnen und uns die Arbeit. Eine typische Win-win-Situation! 

Natürlich kann eine Broschüre nicht alle Fragen bis ins Detail klären. Gern stehen wir Ihnen 

daher auch für ein persönliches Beratungsgespräch zur Verfügung. 

Ihr Team der MW Baustahl GmbH

BIEGEN

BETONSTAHL



SÄGEN

SCHWEISSEN

EINE STARKE LEISTUNG

Dank unseres gut eingespielten, qualifizierten Mitarbeiterteams und dank eines modernen, 

leistungsstarken Maschinenparks sind wir in der Lage, alle Aufträge flexibel, schnell und auf 

höchstem Qualitätsniveau zu realisieren. Von der kompetenten Beratung über die Ausfüh-

rung individueller Kundenspezifikationen bis hin zur termingerechten und zuverlässigen Lie-

ferung bieten wir Ihnen Komplettleistungen aus einer Hand. Dadurch sind effiziente Prozesse 

und eine hohe Planungssicherheit garantiert. 

Ein zentraler Baustein unseres Leistungsportfolios sind Baustahl und Stahlmatten. Stahlpro-

dukte sind aus dem modernen Bauwesen nicht wegzudenken. Mit MW Baustahl haben Sie 

hierfür einen erfahrenen und zuverlässigen Partner an Ihrer Seite. 

Unser Portfolio: 

• Baustahl

• Stabstahl

• Stahlrohre

• Spezialprofile

• Stahlplatten

• Formstahl

• Edelstahl

Detaillierte Informationen zu unserem Portfolio finden Sie im Übrigen auf unserer Homepage: 

www.mw-baustahl.de

Darauf können Sie sich verlassen:

• �eine permanente Lieferfähigkeit

• �optimale Arbeitsabläufe

• �eine effektive Lagertechnik

• �verantwortungsvolle,  

qualifizierte Mitarbeiter

• �ein hohes soziales Engagement

• �eine kontinuierliche  

Sortimentserweiterung



BOHREN

IHR ERFOLG IST UNSER ZIEL

Auch für kundenspezifische Anarbeitungen sind Sie bei MW Baustahl an der richtigen Adres-

se. Wir fertigen nach Ihren individuellen Plänen und Vorgaben mit minimalen Toleranzen. 

Hierfür steht modernste Technik zur Verfügung. Ob Bohrungen, Ausklinkungen, Stegbleche 

oder Grundierungen: Sie erhalten alle Arbeiten montagefertig aus einer Hand. Auch Form-

stahl und Breitflanschträger können von uns auf Wunsch gestrahlt und konserviert geliefert 

werden. 

Unser Leistungsspektrum ist so umfassend wie Ihr Bedarf und reicht vom Schweißen, Boh-

ren und Stanzen bis zum Verzinken und Grundieren. Gern stellen wir uns mit Fexibilität und 

Qualitätsbewusstsein auf Ihre Anforderungen ein. Fordern Sie uns! 

Wir sind Ihr Partner für: 

• Fixlängenzuschnitte

• Brennzuschnitte

• Verzinken

• Sandstrahlen

• Schweißarbeiten

• Richten

• Grundieren 

• Lackieren

VERZINKEN



SOTRALENTZ Construction
3 rue de Bettwiller 

F-67320 DRULINGEN
Tel. +33 (0)3 88 01 64 00 

construction@sotralentz.com

DWH Drahtwerk Horath GmbH
Hochwaldstraße 56 
D-54497 HORATH

Tel. +49 (0)6504 1390 
info@drahtwerk-horath.de

    EIN BREITES SORTIMENT VON BAUSTAHLMATTEN 

SOTRALENTZ Construction und DWH Drahtwerk Horath sind seit über 40 Jahren 
Hersteller von kaltgewalztem Stabstahl und geschweißten Lagermatten für 
Stahlbetonarmierungen.

• Lagermatten BSt 500 M nach DIN 488

• Coils und Stäbe

• Listenmatten

• Vorgefertigte Bewehrungen
KONISCHE COILS: 

problemlose Abwicklung!

www.sotralentz.com

    UNSERE REFERENZEN 

• ICE-Neubau-Strecke Köln-Frankfurt

• ICE-Neubau-Strecke Nürnberg Ingolstadt

• Flughafen Stuttgart

• Tower Flughafen Frankfurt

• Westernschelde Tunnel, Niederlande

• Einkaufszentrum „Mercatura”, Aalen

TRANSPORT

CNC-SCHNEIDEN

ZUVERLÄSSIG FÜR SIE IM EINSATZ

MW Baustahl verfügt über ein Netzwerk langjähriger, bewährter 

Lieferanten, sodass alle gängigen Sorten an Betonstahl, Baustahl-

matten und Abstandshalter permanent in unserem großen Lager 

vorhanden sind. 

Betonstahl (DIN 488, Bst500S(B) mit hoher Duktilität) ist als ge-

rippter Stabstahl mit Durchmessern von 8 bis 28 Millimetern und  

Längen bis zu 18 Metern erhältlich. Baustahlmatten (DIN 1045-1, 

Bst500s(A) mit normaler Duktilität) können wir in den Typen der 

Q- und R-Reihe sowie als standardisierte Listenmatten (HS-Typen) 

liefern. Der verwendete Stahl zeichnet sich durch Tiefrippung aus. 

Abstandshalter führen wir in allen Größen von 6 bis 40 Zentimetern.

Sämtliche Produkte werden just in time und termingerecht geliefert. 

Hierfür verfügen wir über einen eigenen Fuhrpark moderner Kran- 

und Sattelfahrzeuge. Dadurch sind wir immer in der Lage, unab-

hängig und flexibel zu agieren. Den Vorteil haben Sie. Ein weiterer 

Pluspunkt: Unsere gut geschulten und langjährigen Fahrer kennen 

ihre Touren genau, sodass auch in puncto Sicherheit und Verläss-

lichkeit keine Wünsche offenbleiben. Darüber hinaus arbeiten wir 

bereits seit vielen Jahren mit bewährten Speditionen zusammen, 

die unsere hohen Leistungsstandards erfüllen und teilen. 

Kirchstr. 2 · 61250 Usingen · Tel.: 06081-5823573 · Fax: 06081-5823574
info@ml-transporte-dienstleistungen.de · www.ml-transporte-dienstleistungen.de

Baustahltransporte • Stahltransporte - Schlosserware
 Kranarbeiten mit unseren Ladekränen

Umfuhren diverser Bauunternehmen • Beschaffung von Baumaterialien
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KONTAKT

MW Baustahl GmbH
Industriestraße 9-11
65474 Bischofsheim
Tel.:	 06144 80 51
Fax:	06144 80 55
info@mw-baustahl.de

www.mw-baustahl.de


